



## Миссия США при ОБСЕ

### **Заявление по поводу смерти Макса Кэмпелмана**

Выступление посла Иэна Келли  
на заседании Постоянного совета в Вене  
31 января 2013 года

От имени моей миссии я хотел бы выразить нашу скорбь в связи с кончиной Макса Кэмпелмана, чей вклад в американскую и многостороннюю дипломатию остается важной составной частью борьбы за свободу и мир в нашем мире. В качестве нашего основного посла в СБСЕ во время холодной войны, а затем в качестве советника Государственного департамента и главы делегации на переговорах по ядерным и космическим вооружениям, посол Кэмпелман с непревзойденным красноречием и эффективностью продвигал принцип о том, что уважение прав человека внутри стран необходимо для сотрудничества и мира между государствами.

Руководство посла Кэмпелмана в значительной мере способствовало успеху переговоров по обязательствам в области прав человека и демократических норм, которые по-прежнему остаются нашим стандартом здесь, в ОБСЕ. Его вклад в вопросах контроля над вооружениями и международной безопасности содействовал созданию более стабильного, предсказуемого геостратегического ландшафта. Он неустанно работал в стремлении снизить угрозу, исходящую от ядерного оружия, и до конца жизни выступал в защиту прав человека.

Он установил стандарт для практики принципиальной дипломатии, и нам его будет очень не хватать. Я горжусь тем, что был знаком с ним, и тем, что являюсь его преемником на этом посту.

Благодарю вас, господин председатель.